



С Днём Государственного Флага Российской Федерации!



Фото В. Скарта.

Уважаемые жители Владимирской области!

День Государственного флага России – символ нашей Родины, её суверенитета и национального единения. Наш триколор воплощает в себе идеалы и традиции предков, духовные и нравственные ценности, богатое историческое и культурное наследие многонациональной страны.

Под трёхцветным флагом наш народ защищал Отчизну, достигал значительных высот в науке, промышленности и искусстве. И спустя столетия это зная объединяет всех, для кого долг, патриотизм, справедливость, защита близких – превыше всего.

Это в полной мере относится к нашим военнослужащим, которые в зоне Специальной военной операции не только защищают жителей Донбасса от неонацистов, но и сражаются за будущее России, её процветание и независимость. Приближают долгожданную победу и жители Владимирской области: они героически воюют на передовой, помогают восстанавливать инфраструктуру, доставляют гуманитарные грузы. В том числе благодаря нашим землякам над ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областями гордо развевается российский флаг.

Искренне благодарим всех, кто сегодня защищает страну, кто трудится на её благо: развивает экономику, социальную сферу, создаёт условия для самореализации сограждан. Пусть наш флаг всегда приносит радость и гордость за нашу Родину, вдохновляя на новые свершения.

Правительство Владимирской области.

Уважаемые радужане!

Поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Мы вместе создаем новую историю своей страны под флагом, цвета которого символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине – те качества, которые во все времена помогали нам побеждать. Под этим флагом наши соотечественники совершают подвиги, демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения. Государственный флаг объединяет нас и помогает почувствовать, что вместе мы многонациональный российский народ, и успехи каждого из нас составляют богатство всей нашей страны. Уважение к флагу – это уважение к нашей истории, культуре и традициям, залог сохранения гражданского мира и межнационального согласия.

В этот день хочется пожелать нашей стране процветания, а нам, ее жителям, мира и добра, здоровья и успехов, счастья и благополучия.

Глава города ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.

Председатель СНД
ЗАТО г. Радужный

С.А. Найдухов.

22 АВГУСТА

ПЛОЩАДЬ
У ФОНТАНА

«Триколор
страны родной».

Мероприятие,
посвященное
Дню Государственного
флага России. 0+

НАЧАЛО В 11.00.

Автостоянка ОТКРЫТА

В понедельник, 14 августа с 8.00 введена в эксплуатацию муниципальная бесплатная стоянка для автотранспорта в 3-м квартале. Буквально в первые же часы стоянка заполнилась автомобилями, это лишний раз подтверждает большую востребованность у автолюбителей удобных мест для парковки автотранспорта.

Об открытии так необходимой автопарковки объявил на утреннем оперативном совещании глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин.

Р-И.



Проект повестки дня заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 21.08.2023 г., 16-00

1. О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023-2025 годы».

Докладывает С.В. Лисецкий.

2. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на предоставление АНО «Радуга» во временное безвозмездное пользование муниципального имущества.

Докладывает С.В. Лисецкий.

3. О внесении изменений в Решение СНД ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Об утверждении бюджета ЗАТО г. Радужный на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Докладывает О.М. Горшкова.

4. Разное.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНД

С.А. НАЙДУХОВ.

ФЕСТИВАЛЬ ХОРОВ «Какие наши годы»

Площадь у фонтана станет центральной площадкой для проведения открытого фестиваля хоров и ансамблей «Какие наши годы».

Идея фестиваля заключается в возрождении хоровой культуры как символа единения и дружбы народов. Своё творчество на фестивале представят 5 коллективов области.

Ждём вас в среду, 23 августа в 15.00.

Р-И.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

22 АВГУСТА с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Владимир Фёдорович Буга,

адвокат Радужного городского филиала ВОКА «Защита»
(по согласованию).

★ ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

Контрактная служба - это возможность проявить свою гражданскую позицию, стать частью Вооружённых сил России, которые ведут борьбу с нацизмом в рамках Специальной военной операции.

Обратившись в военный комиссариат города Радужного, граждане могут задать вопросы об условиях поступления на службу, куда следует обратиться для подписания контракта, какие документы необходимо предоставить.

Подробно проинформируем вас о социальных льготах и гарантиях, денежном довольствии контрактников.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СВЯЗИ:
8 (49254) 3-22-05, 03-30-69.



Также информацию о контрактной службе можно получить на портале Госуслуг и на сайте официального источника <https://службапоконтракту.рф/>

Военный комиссариат
г. Радужного.



ПУНКТЫ ПРИЁМА ДОКУМЕНТОВ ОТ ГРАЖДАН ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

В администрации ЗАТО г. Радужный создан Пункт приёма документов от граждан для поступления на военную службу по контракту:

Адрес пункта: 1 квартал, д. 55, каб. 301.

Время работы: пн - пт - с 9:00 до 16:00,
сб - вс - выходной.

С вопросами можно обратиться по телефону:
8 (49254) 3-43-95, 3-29-20.

Областной пункт отбора по контракту работает во Владимире по адресу: ул. 1-я Пионерская, 92,
тел.: 8 (4922) 40-15-88.

Пункт отбора на контрактную службу в Коврове расположен по адресу: ул. Фурманова, 33. Он работает ежедневно с 8:00 до 17:00 (обед - с 12:00 до 13:00).
Справки по телефону: 8 (49232) 3-04-18.

Пункт отбора в Александрове находится возле ДК «Юбилейный» на улице Свердлова, 37,
тел.: 8 (49244) 2-12-36.

Сотрудники пунктов расскажут обратившимся гражданам о порядке поступления и условиях прохождения военной службы по контракту, а также о льготах для военнослужащих и их семей.

Администрация ЗАТО г. Радужный.

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - защитников.

Принимаются продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту. Также можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё необходимое для наших бойцов.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА:

ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002

Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706

кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения.

Адрес: 1-й квартал, д. 13, каб. 4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

Фонд социальной поддержки населения
ЗАТО г. Радужный.

ФИЛИАЛ ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» В РАДУЖНОМ

Филиал государственного фонда поддержки участников специальной военной операции (СВО) «Защитники Отечества», созданного для поддержки участников и ветеранов спецоперации, а также их семей, работает в Радужном с 1 июня.

Адрес: здание администрации, д. 55, каб. №106.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

Выходной: суббота и воскресенье.

Социальный координатор фонда: Ирина Вадимовна Игнатосян.

Контактный телефон: 3-40-10.

Помощь предоставляется БЕСПЛАТНО.



ГОРОДСКИЕ БУДНИ

НАГРАЖДЕНИЯ НА ОПЕРАТИВНОМ СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 14 августа утреннее оперативное совещание в здании городской администрации традиционно началось с поздравлений и награждений.

В этом году, 9 августа исполнилось 30 лет со дня образования Управления Федерального казначейства по Владимирской области.

Сотрудники отдела № 3 УФК по Владимирской области вносят большой личный вклад в обеспечение устойчивой работы казначейства. Все они без исключения проявляют высокий уровень профессионализма, обладают твердыми и системными знаниями, которые помогают выполнять поставленные задачи на высоком уровне.

За добросовестное отношение к работе, успехи в профессиональной деятельности и в связи с 30-летием со дня образования Управления Федерального казначейства по Владимир-



ской области памятной юбилейной медалью к 50-летию города Радужного «За заслуги в развитии города» наградили сотрудников отдела №3 УФК по Владимирской области: старшего казначея **Е.В. Савченко**, специалиста 1-го разряда **Ю.И. Утину**, бывшего руководителя отдела **О.А. Петрову** и вручили Благодарственное письмо.

Также глава города А.В. Колгашкин на совещании поздравил с Днём строителя подрядчиков строителей, которые в настоящее время выполняют муниципальные заказы для нашего города. Он сказал в адрес настоящих профессионалов много добрых слов и вручил Благодарственные письма и памятные подарки Павлу Юрьевичу Бокарькову и Александру Николаевичу Симонову.

В. Боброва.
Фото А. Тороповой.



В РАДУЖНОМ РАБОТАЛ МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОТБОРА НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ



В последнее время государство и правительство приняло ряд документов, согласно которым граждане, решившие пройти службу по контракту, получили возможность пользоваться социальными гарантиями и льготами. С целью ознакомления населения с преимуществами контрактной службы в городах региона начали работать мобильные информационные пункты.

В пятницу, 11 августа на Торговой площади работал мобильный пункт отбора на службу по контракту. В нем сотрудники военкомата разъясняли радужанам преимущества такой

службы, в числе которых социальные гарантии для участников специальной военной операции, повышенное денежное довольствие и другие.

- Мы приехали в ваш город прежде всего с разъяснительными целями, возможно у кого-то нет возможности приехать к нам. Здесь на месте мы рассказываем, показываем, инструктируем и помогаем даже заполнить анкеты, если человек дает свое согласие. Затем, он придет в военкомат, где его направят на медкомиссию. Если человек еще не принял решение или сомневается, у нас есть раздаточный материал, который, возможно, поможет ему определиться.



Напоминаем, что в администрации ЗАТО г. Радужный создан Пункт приёма документов от граждан для поступления на военную службу по контракту.

Адрес пункта: 1-й квартал,
д. 55, каб. 301.

Время работы: пн - пт - с
9:00 до 16:00, сб - вс - выходной.

С вопросами можно
обратиться по телефону:
8 (49254) 3-43-95, 3-29-20.

И. Митрохина.
Фото автора,
Т. Рахимовой.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

УЗИ ТОЛЬКО ПО НАПРАВЛЕНИЮ ВРАЧА



Верховный суд России принял решение о запрете проведения ультразвукового исследования (УЗИ) без направления врача. Точнее - ещё раз зафиксировал то, что действовало ранее.

Дело в том, что согласно действующему закону об основах охраны здоровья, только специалист назначает обследование и лечение пациента. И именно лечащий врач предоставляет информацию о состоянии его здоровья.

«Ультразвуковые исследования проводятся по назначению лечащего врача, либо фельдшера, акушерки в случае возложения на них отдельных функций лечащего врача, с учетом права пациента на выбор медицинской организации», - говорится в судебном акте.

На заметку!

Каждые три года у жителя Владимирской области (да и любого гражданина России) есть право пройти диспансеризацию за счет государственного бюджета и получить для этого оплачиваемый выходной на работе. Перечень узкопрофильных специалистов и список анализов (УЗИ в том числе) определяет терапевт. Пенсионеры могут проверять здоровье ежегодно.

Таким образом, для большинства жителей Владимирской области ничего не изменилось.

По информации telegram-канала ГТРК «Владимир».

ИДЕЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ ЗАГОТКОНТОР

Инициативу одного из жителей области, участника эфира Центра управления регионом (ЦУР) о возрождении заготконтор по приёму ягод и грибов руководство области готово поддержать. Вице-губернатор Александр Ремига: «Мы выступали с инициативой, чтобы у регионов была возможность в нормативном поле организовать работу по дикоросам. Было бы правильно эту работу организовать на уровне интереса бизнеса, протестировать просто как отдельное направление бизнеса».

Тему заготконтор обсуждают и в соседних областях даже на уровне региональной стратегии развития. Незнаванный житель Владимирской области считает, что такая мера - «интересная социальная программа», которая может стимулировать региональный бизнес открывать «заводы, где собранные дары будут консервироваться и отправляться в магазины».

Организованная закупка решила бы проблему нелицензированной и фактически бесконтрольной продажи лесных дикоросов, то есть, снизила бы риск приобрести некачественный или просто опасный урожай.

По информации «Зебра ТВ».

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

СТРОИТЕЛЬ – ТЫ САМЫЙ НУЖНЫЙ НА ЗЕМЛЕ ЧЕЛОВЕК!



В Радужном, по давно сложившейся традиции День строителей принято отмечать не в официально установленный день, а накануне, в субботу. Так было и в этот раз. В субботу, 12 августа на площади у фонтана собрались ветераны-первостроители со своими семьями, молодые строители, представители общественных организаций, предприятий и администрации города.

На торжественную ноту настроила праздничное мероприятие Оксана Медикош, исполнив «Гимн строителей», а эмоциональности и трогательности добавили дети из группы «Юные дарования», под руководством О. Максимовой, с чувством прочитавшие собравшимся на площади «Стихи про строителей».

Виновников торжества поздравили председатель СНД ЗАТО г. Радужный, Почетный гражданин города и Почетный строитель России Сергей Андреевич Найдухов и заместитель главы администрации города по городскому хозяйству Вадим Анатольевич Попов.

Строитель – это, действительно, профессия номер 1. – обратился к собравшимся С.А. Найдухов. – Когда-то на СП-12 располагался учебный батальон, и там до сих пор остался вырубленный в камне лозунг: «Строитель, помни, ты самый нужный на земле человек!».

Наш город молодой, ему всего 51 год. За это время в городе выросло не одно поколение радужан, и сейчас уже не все помнят и знают, каким было место, которое И.С. Косьминов, основатель города, выбрал под строительство – комары и прочие прелести бывшего танкового полигона, расположенного в лесной болотистой местности. Для того чтобы построить первый дом, пришлось выкопать канаву длиной в 5 километров для отвода воды. Все ходили в болотных сапогах. Так было. Сегодня город благоустроен, администрация принимает все необходимые меры для того, чтобы содержать городское хозяйство в рабочем состоянии. К сожалению, не получилось у нас начать строительство нового жилого дома, обстоятельства не позволяют пока, но я думаю, что всё у нас впереди.

Сердечно поздравляю всех с праздником, всем здоровья и благополучия. Спасибо вам за труд.



Далее последовала церемония награждения тех, кто сегодня отвечает за облик, благоустройство города.

В связи с профессиональным праздником специалистами МКУ «ГКМХ» объявили Благодарность Министерства архитектуры и строительства Владимирской области за многолетний и добросовестный труд: ведущему экономисту планово-экономического отдела С.П. Гариповой и старшему бухгалтеру отдела по бухгалтерскому учету и отчетности И.А. Ивановой.

Благодарственное письмо Министерства архитектуры и строительства Владимирской области за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днем строителя вручили заместителю начальника отдела архитектуры и градостроительства МКУ «Городской комитет муниципального хозяйства» Ю.А. Беляковой.

Почетную грамоту администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днем строителя вручили: ведущему экономисту планово-экономического отдела МКУ «ГКМХ» О.И. Мазуровой, ведущему инженеру по благоустройству технического отдела В.С. Новикову, старшему бухгалтеру отдела по бухгалтерскому учету и отчетности В.В. Такжиной.



Ещё одна из добрых традиций нашего города – чествовать ветеранов гражданского и военного строительства. Именно их руками были построены градообразующее предприятие и город Радужный. Именно они – первостроители, день за днём возводили надёжный и прочный фундамент для благополучного существования будущего города и его жителей, именно они вкладывали не только свои профессиональные умения, но и свои человеческие эмоции в возводимые объекты.

За оказание содействия в решении задач, возложенных на Военно-строительный комплекс Министерства обороны РФ, в этот день были награждены:

- медалью «Генерала Армии Комаровского» - ветеран военного строительства, подполковник в отставке В.П. Лебедев;

- медалью «Маршала инженерных войск Шестопалова» - ветеран военного строительства, подполковник в отставке А.В. Шмелев;

- памятным знаком «За личный вклад в развитие военного строительства и активное участие в ветеранском движении» - ветераны военного строительства, полковник в отставке Н.Д. Гладышев и В.К. Интралигатор;

- памятной юбилейной медалью к 50-летию города Радужного «За заслуги в развитии города» наградили ветерана - первостроителя, лучшего плотника войсковой части 93308 А.А. Подгорного;

- Почетной грамотой администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской об-



ласти – ветерана-первостроителя, лучшего монтажника войсковой части 93308 В.И. Логинова;

- Грамотами Объединенного Совета Межрегиональной общественной организации ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, труда Военно-строительного комплекса награждены: ветеран военного строительства, начальник УНР, полковник в отставке Г.А. Байц, главный механик 236-ого управления инженерных работ, подполковник в отставке А.Г. Ситников, ветеран военного строительства, подполковник в отставке Н.И. Бакумец.

С праздником, с Днём строителя поздравил присутствующих на празднике член Совета Торгово-промышленной палаты Владимирской области Сергей Владимирович Козлов. Он пожелал всем здоровья, профессиональных успехов, благополучия. А ещё он искренно пожелал, чтобы в Радужном снова начали строить жилые дома и чтобы в ближайшее время прошла закладка нового дома.

Также свои поздравления с праздником произнесли в адрес строителей почетные гости: председатель Совета ветеранов военных строителей, полковник в отставке Н.В. Ковбасюк; почетный член президиума городского совета ветеранов, капитан 2-го ранга в отставке В.П. Жирнов; ветеран военного строительства, первостроитель города Радужного, «Заслуженный строитель Российской Федерации», лауреат премии Ленинского комсомола, кандидат технических наук, полковник в отставке В.Ф. Мевший.

Владимир Филиппович сказал: «Хорошо, что мы все живы и можем видеть город, нами построенный, можем показывать его своим детям и внукам, рассказывать, как всё это происходило. Как было трудно, как жили в бараках, работали сутками, не считаясь с усталостью. Рад приезжать сюда в этот город, он мой любимый. Сегодня в городе небольшое затишье, но я надеюсь, что у вас появится возможность снова строить новые объекты и дома».

Валерий Павлович также поздравил от всех моряков строителей с профессиональным праздником, поблагодарил их за тот вклад, который они внесли своим трудом в создание города, и пожелал всем здоровья и счастья.

Николай Владимирович высказал слова благодарности своим коллегам-строителям, людям в погонах, рабочему персоналу и служащим Советской армии за тот героический труд, за тот вклад, который они внесли в строительство нашего города. Передал всем поздравление и наилучшие пожелания от ветеранов 236 УИР, их сейчас 195 человек и 57 вдов военных строителей.

В соответствии с давней и доброй традицией в День строителя проходит церемония возложения цветов к памятнику главного строителя нашего города, его основателю, генералу – лейтенанту Ивану Сергеевичу Косьминову. Почетное право возложить венки к памятнику Ивану Сергеевичу предоставили ветеранам военного строительства В.М. Мирошниченко и Н.И. Бакумцу.

После того, как в городе появился Памятный знак первостроителям, церемония возложения цветов проводится и к нему. Почетное право возложить цветы к памятному знаку первостроителей предоставили ветеранам военного строительства И.М.-оглы Намазову и Н.Д. Гладышеву.

Дорогие строители, ещё раз поздравляем вас с праздником и желаем вам крепкого здоровья, вдохновения и успехов в профессиональной деятельности. От души желаем успехов в вашей беспокойной, но очень важной работе.

И пусть все проекты, которые воплощаются в жизнь с вашей помощью, приносят людям комфорт и уверенность в завтрашнем дне!

А. Торопова.
Фото автора.



МИЛОСЕРДИЕ И ПОРЯДОК

ПЕРЕДВИЖНЫЕ ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ ОКАЗЫВАЮТ КАЧЕСТВЕННУЮ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ

Более 7 лет проект работает по инициативе депутата Государственной Думы РФ Григория Аникеева. Ежедневно комплексы выезжают в населённые пункты региона. Все желающие получают бесплатные консультации врачей из областного центра, проходят необходимую ультразвуковую диагностику.



По обращениям земляков в медицинских комплексах проводятся обследования сердечно-сосудистой системы. Прием ведут кардиолог и специалист УЗИ сердца. Данные врачи позволяют выявить болезни сердца и сосудов на ранних стадиях.

- Для всех, и особенно для старшего поколения, очень важно проходить такие обследования. Они помогают врачам назначать своевременное и правильное лечение, - рассказывает посетительница передвижного центра здоровья Елена Юдина. - Я очень рада, что смогла сделать комплексное обследование. Здесь всегда вежливые, внимательные и высококвалифицированные специалисты, все объяснят и ответят на любой вопрос. Передвижные центры здоровья - это реальная помощь для жителей региона.

Главная задача медицинских комплексов - сохранение здоровья жителей Владимирской области. Посещать передвижные центры очень удобно - каждый желающий может предварительно записаться по телефону горячей линии, прийти к назначенному времени на прием к специалисту.

ВПОО «Милосердие и порядок».

Обратите внимание! Ознакомьтесь с графиком работы передвижных центров здоровья и записаться к врачу можно заранее по телефону бесплатной горячей линии: 8 800 2345 003 ежедневно по будням с 9.00 до 18.00.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЗАТО РАДУЖНЫЙ 1-ый квартал, 56:

**8.09 • кардиолог
• офтальмолог
• УЗИ сосудов шеи**

**22.09 • эндокринолог
• офтальмолог • УЗИ сердца**

Запишитесь на прием заранее по телефону **БЕСПЛАТНОЙ** горячей линии:
8-800-2345-003
Лицензия № ЛО-33-01-003144. На правах рекламы.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ВАХТА ПАМЯТИ

ВАХТА ЗАВЕРШИЛАСЬ, НО ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Каждая поисковая Вахта является для поисковиков особенной. Где-то удаётся найти бойца с читаемым медальоном, где-то откроется под лопатой неизвестная страничка войны. Иногда это просто работа, но иногда бьёт по нервам, когда вокруг обычная жизнь, а мы как будто коснулись руками раскалённый от боли 1941-й год.

Вот такой стала для поисковиков Молодежной общественной организации Владимирской области «Ассоциация поисковых отрядов «Гром» очередная Вахта на земле Гатчинского района Ленинградской области.

Так получилось, что весной этого года поисковики уже работали под деревней Выра. Здесь, сразу за домами, при прокладке газовой трубы были вскрыты захоронения узников концентрационного лагеря Дулаг-140. Из-за технических обстоятельств, владимирским поисковикам тогда удалось отработать только несколько дней, подняв при этом три захоронения.

За время, которое прошло между нашими Вахтами, работы под Вырой продолжили местные поисковики. Ко дню приезда сводного поискового отряда «Ассоциации поисковых отрядов «Гром», было поднято всего семнадцать захоронений (вместе с теми тремя, что были подняты нами весной). Было ясно, что своими силами им будет справиться тяжело - в местных отрядах работают, как правило, взрослые люди, которые могут выйти в поиск, только используя свои выходные. А здесь требовалась планомерная ежедневная работа.

В состав нашего отряда в этот раз вошло 9 человек из поисковых отрядов: ВСК «Гром», «Старшина» города Радужного, поисковый отряд «Кольчугинец» из города Кольчугино.

Работа началась сразу после приезда, на площадке с предварительно снятым экскаватором

слоем грунта были найдены захоронения №18 и №19.

Работа по подъему захоронений осложнялась тем, что от поисковиков требовалось тщательно запротоколировать все результаты для передачи в Следственный Комитет Ленинградской области. А значит, останки каждого погибшего узника концлагеря требовалось извлечь из раскопа, сфотографировать на специальном баннере и внести полученные данные в Протокол эксгумации. А в промежутках расчищать останки раскопным ножом и щеткой, копать лопатой глину, которая под горячим солнцем постепенно приобретает свойства бетона. И постоянно помнить, что там, на дне раскопа не просто кости, а останки людей, которые жили, мечтали и надеялись жить дальше... если бы не война...

По результатам исследования останков было видно, что в раскопах №18, 19, 20, 21 находятся в основном бойцы, умершие от ранений. Об этом говорили следы ампутированных конечностей, наложенные на сломанные конечности. Лагерные условия не способствовали выживаемости раненных. Раскоп №22 - это отдельная история, с особыми обстоятельствами. А еще был найден один медальон, но, к сожалению, записка в капсуле сохранилась очень плохо.

В протоколе допроса пленного военврача, работавшего в лазарете концлагеря, указывалось, что осенью 1941 года в лагерь было доставлено только раненных около 400 человек. При этом смертность составляла 7-12 человек в день.

По окончании подъема обнаруженных захоронений была проведена разведка по ходу расположения раскопов, однако разведывательные шурфы уткнулись в непотревоженный грунт - «целик». Что ж, пустые шурфы



- это тоже часть работы поисковика. Значит, разворачиваемся в обратную сторону и копаем там.

Благодаря помощи экскаватора, удалось предварительно расчистить площадку, сняв верхний слой грунта. А дальше все как обычно: определить контуры предполагаемых захоронений и «оконтурить» их, отделив одно от другого для обеспечения работы. Но все пошло не как всегда. Так в жизнь поискового отряда вошел раскоп №23.

Попытка оконтурить захоронения успеха не принесла. То есть, если край захоронения по ширине был обнаружен довольно быстро, то длину установить не удавалось. Каждый раз поперечные разведывательные шурфы упирались в останки погибших. Когда длина раскопа достигла уже десяти метров, решено было остановиться и провести зачистку верхнего слоя грунта непосредственно до останков. Результат был страшным.

На всем протяжении раскопа плотными рядами были уложены останки погибших. Пробные раскопы показали, что останки не только плотно уложены один на одного, головами в разные стороны, но еще и местами в два-три слоя. Количество людей, захороненных на данном участке, по-видимому представлявшем из себя ров, невозможно было подсчитать... При этом, раскоп не вскрыл весь ров, останки уходили в обе стены раскопа, а уточнить границы при помощи щупа было невозможно из-за тяжелого грунта с большим количеством камней.

Совместно с ленинградскими поисковиками было принято решение поднимать останки с вскрытого участка рва, оставив дальнейшие раскопки на последующее время.

Работа оказалась тяжелой. Больше всего времени занимала расчистка останков с

определением положения тела каждого погибшего. Ведь поднимать из раскопа необходимо не кучу костей, а останки каждого человека. В результате, первые два дня выполнялась только расчистка, а первые останки были подняты из раскопа 22 июля.

До возвращения нашего отряда во Владимирскую область оставалось шесть дней. Работа пошла по накатанной колее - к 10 часам прибытия на место работ (от лагеря более 20 км), в 18-19 часов отъезд в лагерь. В промежутке - работа в раскопе, останки, выкладываемые на баннер и заполнение протоколов эксгумации. Медленно и осторожно поисковикам пришлось «распутывать» сплетенные останки тел, на коленах продвигаясь вдоль границ раскопа.

Хотелось бы отметить, что в разное время с нами работали не только ленинградские поисковики. Бойцы поисковых отрядов: «Легенда» и «Обелиск» из Гатчинского района, «Красногвардейск» из города Приозерска, «Энсо» из Выборгского района, «Возрождение» из Казани - все они внесли свой вклад в работу.

Вечером 26 июля последний заполненный протокол с номером 66 лег в папку. В раскопе еще оставались останки, но времени на их подъем у нас уже не было. Дальше работа будет продолжена местными отрядами. Раскоп номер 23 ещё не завершён, и кто знает, с чем придется столкнуться поисковикам в дальнейшем.

А нам было необходимо готовиться к свертыванию лагеря и отъезду домой. Кстати, из-за плохого погодного прогноза лагерь пришлось сворачивать ночью, при свете ламп. К счастью, удалось успеть до сильного дождя и к рассвету основные работы были закончены. А дальше погрузка снаряжения и 12-часовая дорога домой.

Результатом нашей совместной работы стали поднятые из раскопов останки 92-х бойцов и один медальон (мы все же не теряем надежды, что имя солдата удастся вернуть).

Кроме этого, работая с поисковым отрядом «Легенда» по местам окружения 41-го стрелкового корпуса в районе поселка Вырица, были найдены и подняты останки 3-х бойцов РККА, но капсула медальона, найденная при одном из погибших, оказалась пустой.

Вахта завершилась, но Поиск продолжается!

И. Мохов.

Фото предоставлено М. Бунаевым.



ВСТРЕЧИ

СПАСИБО ВАМ
ЗА КРЕПКИЙ ТЫЛ!

В четверг, 10 августа накануне профессионального праздника строителей в МСДЦ «Отражение» прошла традиционная встреча руководства города с вдовами ветеранов военного строительства. В настоящее время в Радужном проживают 57 вдов офицеров, прапорщиков и служащих военно-строительных частей.

Для гостей в МСДЦ накрыли чайные столы и можно было в уютной праздничной обстановке пообщаться со старыми добрыми друзьями, коллегами, сослуживцами.

Женщин, пришедших на встречу, приветствовали заместитель главы администрации, руководитель аппарата С.С. Олесиков, председатель СНД ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов, председатель Совета ветеранов военных строителей, полковник в отставке Н.В. Ковбасюк и работники отдела соцзащиты.

С.А. Найдухов выступил с приветственными словами в адрес верных спутниц военных строителей, деливших наравне с мужчинами все тяготы и невзгоды военной службы, неустрашимости быта, житейских невзгод:

- Разрешите от всей души поздравить и пожелать всем вам крепкого здоровья. Вот посмотрел на вас сейчас, и сразу вспомнил годы молодости, когда вместе с вами мы здесь всё начинали. С кем-то я рядом работал, с кем-то был в соседях, все мы были молодыми. Да вы и сейчас все такие кра-



сивые, сохраняете бодрость духа, активность, не хуже, чем в молодости. Вы так же, как и я стояли у истоков строительства нашего города, поэтому вам всем не безразлично, чем и как он живёт. Нередко вы обращаетесь к руководству города по «Прямому телефону» и рассказываете о неполадках, неполадках, делаете замечания по благоустройству. Спасибо вам за активность и за неравнодушие, за то, что болеете за свой родной город, за его благополучие.

Вы - настоящие боевые подруги ваших мужей, а большинство из вас и сами принимали непосредственное участие в строительстве города и предприятия.

Поэтому примите самые сердечные поздравления с Днём строителя, будьте здоровы и счастливы!

В адрес верных спутниц военных строителей, исколесивших со своими мужьями за долгие годы службы тысячи километров, и прошедших большое количество строек, искренние слова поздравления с Днём строителя, пожеланий здоровья, добра и благополучия произнёс Сергей Сергеевич Олесиков:

- Дорогие, милые дамы. Не многие понимают всю сложность профессии строителя, это тяжело физически и трудно морально, потому что это ответ-



ственно. Эту ответственность лучше других понимали вы. Вы не только наравне с мужьями делили все тяготы и невзгоды, вы должны были ещё создавать тепло и уют в своих семьях. Огромное спасибо за то, что вы окружали своих мужей, свои семьи заботой и лаской, помогая им состояться в профессиональном смысле, и полностью отдавать все свои силы строительству города и предприятиям. Работать с большой отдачей возможно только в семье, которая является надёжным тылом. Спасибо вам за крепкий тыл.

В этот предпраздничный день Грамотой Объединенного Совета Межрегиональной общественной организации ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, труда Военно-строительного комплекса в связи с профессиональным праздником и 85-летием со дня рождения наградили ветерана военного строительства **Марью Павловну Дудичеву**. Также поздравили с недавно прошедшим днём рождения **Галину Фёдоровну Ляховчук**.

Музыкальное поздравление в этот праздничный день подготовили собравшимся солистки хора ветеранов Евдокия Петровна Борисова, Александра Ивановна Епифанова и Евгения Петровна Балашова. Песни в их исполнении стали замечательным подарком и украшением праздничного мероприятия.

Встреча прошла в очень тёплой и доброжелательной обстановке. Звучали воспоминания о прошедших годах, вспоминали сослуживцев. Представители администрации и совета ветеранов внимательно выслушали все пожелания и просьбы вдов ветеранов военного строительства. Их также поблагодарили за внимание и заботу.

А. Торопова.
Фото автора.

ЕЩЁ ОДНА ВСТРЕЧА
С СЕМЬЯМИ УЧАСТНИКОВ
СВО

В субботу, 12 августа филиал государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» города Радужного, совместно с отделом социальной защиты населения и фондом социальной поддержки населения нашего города, провёл акцию «Мы вместе». Это уже вторая совместная акция, организованная для поддержки семей участников СВО.

Семьи наших героев посетили конную базу «Баглачево», где покатались на лошадях и ослике по кличке Плюш, а также посмотрели мастер-класс по верховой езде и джигитовке. Также участники акции попробовали себя в роли звонарей на колокольне Храма в честь иконы Казанской Божией Матери села Борисоглеб.

Завершилось все чаепитием и приятной беседой за столом.

Филиал государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» г. Радужного.
Фото предоставлено автором.

АКЦИЯ
«СОЛДАТСКИЙ ТРЕУГОЛЬНИК»

«Солдатский треугольник» - не школьное задание, а всероссийская акция, во время которой юные россияне тщательно подбирают слова, надеясь, что они ободрят и согреют прочитавших их бойцов.

В Радужном в рамках этой акции в среду, 16 августа на базе спортивного лагеря в ДЮСШ отдел по молодёжной политике управления образования и фонд «Защитники Отечества» организовали встречу школьников с радужанином, ветераном боевых действий, принимавшим участие в Специальной военной операции, Андреем Г.

Андрей рассказал ребятам о себе и о своем участии в СВО, ответил на все многочисленные вопросы юных спортсменов и поблагодарил их за письма, которые станут важной поддержкой боевого духа действующих участников СВО:

- Боевые действия - это испытание для каждого человека. И там, на передовой я сделал для себя определенные выводы. Сначала надо думать, прежде чем что-

то сделать, иначе можно просто не вернуться домой. Всегда и во всем нужно поддерживать тех, кто рядом с тобой, без взаимопомощи нельзя. Мы сражаемся и выполняем свой долг в первую очередь ради своих родных, близких, ради всех вас, чтобы у вас было мирное небо над головой!

В рамках акции ребятам объясняют, как правильно сложить написанное письмо, чтобы получился солдатский треугольник: «Сначала нужно сделать домик, потом кораблик, еще одно движение - и листок А4 готов к отправке». Им объясняют, что во время Великой Отечественной войны конвертов не было, и письма доходили до адресатов в таком виде.

Десятки маленьких треугольников в самое ближайшее время будут отправлены в зону проведения Специальной военной операции - военная почта доставит послания даже на передовую.

И. Митрохина.
Фото автора.





СВОЕЙ ПРОФЕССИИ ПРЕДАНА



Профессия учителя – одна из труднейших, и она требует от человека, посвятившего ей жизнь, постоянного творчества, огромной душевной щедрости, любви к детям, безукоризненного знания своего дела.

Все эти качества присущи Наталье Владимировне Сирик, учителю русского языка и литературы высшей категории школы №1 ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Педагогический стаж работы Натальи Владимировны составляет 31 год. И все годы – это работа в школе!

Учитель русского языка – сложная, кропотливая, трудная, но в тоже время интересная работа. Наталья Владимировна – педагог уже в третьем поколении.

Родилась Наталья Владимировна 30 июня 1966 года в с. Большая Соснова Пермской области.

В 1983 году после окончания средней школы она поступила в Глазовский педагогический институт им. В.Г. Короленко на филологический факультет.

Решению стать педагогом послужил пример бабушки. Бабушка и мама Натальи Владимировны родом из Тульской области, г. Ефремова. В начале Великой Отечественной войны были эвакуированы на Урал. Бабушка всю жизнь проработала учителем в г. Ефремове, а затем в уральской глубинке. Имела звание Заслуженный учитель. Выходит, и Наталья Владимировна пошла по ее стопам, считает ее наставником в своей педагогической деятельности.

На уроках литературы, на классных часах «Мужества» Наталья Владимировна старается рассказывать детям о том поколении, которое безвозвратно уже ушло от нас, но которое мы помним с гордостью, болью и радостью! Это они, наши родные! Перед кем мы в бесконечном долгу! Мы их кровинки, мы их потомки, и кому, если не нам, помнить, чтить и рассказывать о них.

Несколько слов из биографии бабушки Натальи Владимировны:

«Февраль 1941 года. Лютый холод... Товарный поезд (теплушка) мчит ее и всю ее

эвакуированную семью на станцию г. Верещагино из Тульской области, края сочных и красных яблок.

Зима 41-го.
Лютый мороз.

Состав из «тепушек»

Семью ее вез

Из теплого края,

Где солнца лучи

В уральский мороз

И темень в ночи.

Пришлось жить в деревне,

Работать, учить.

А по ночам –

Детишек лечить.

Так сложно, так трудно

Ей было одной.

Но выстоять нужно –

Любою ценой!

Бабушка, Вера,

Родная моя!

Тобою горжусь, я –

«Частичка твоя»!

Стихи авторские (Н.В. Сирик.)

После окончания института Наталья Владимировна вышла замуж за военнослужащего, окончившего Киевское высшее военное авиационное инженерное училище, и уехала с ним по распределению в Одесский военный округ, в Молдавскую ССР. За время военной службы сменили разные места в Молдавской ССР, Украинской ССР. Работала учителем русского языка и литературы в Вознесенской средней школе №10, Скадовской средней школе №3.

Воспоминания о работе в этих школах очень теплые и уважительные.

После распада СССР всей семьей вернулась на малую Родину, где работала учителем русского языка и литературы в Больше-сосновской средней школе, Верещагинской средней школе №1.

Кроме педагогического, Наталья Владимировна имеет музыкальное образование. Работала преподавателем музыки в Больше-сосновской музыкальной школе по совместительству.

Всегда мечтала жить в средней полосе России, как и ее бабушка, что и послужило толчком для участия в Президентской программе «Земский учитель». По этой программе прошла по нескольким регионам, но выбрала Владимирскую область, г. Радужный, школу №1.

Своей профессии предана. За время своей педагогической деятельности воспитала и выучила не одно поколение учеников, многие из которых стали учителями, военными, врачами, живут и работают в разных уголках нашей Родины.

У М. Горького есть такой положительный персонаж – Данко, пожертвовавший собой и спасший свой народ с помощью горящего сердца. Наталья Владимировна считает, что учитель – как Данко, должен дарить свет своим ученикам! Настоящий учитель должен быть открытым, много знающим и читающим, любящим детей и преданным своему делу, своей профессии!

Администрация МБОУ СОШ №1.
Фото предоставлено автором.

ВЫБОРЫ - 2023



ТИК ИНФОРМИРУЕТ

По Единому избирательному округу на выборах депутатов Законодательного собрания Владимирской области восьмого созыва зарегистрированы списки кандидатов от следующих политических партий (партии расположены в порядке, определенном в результате жеребьевки):

1. Региональное отделение партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ»
2. Региональное отделение партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
3. Региональное отделение партии «НОВЫЕ ЛЮДИ»
4. Региональное отделение партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость»
5. Региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
6. Региональное отделение партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

По Одномандатному избирательному округу №14 (ЗАТО г. Радужный и Судогодский район) зарегистрированы:

1. КОЗЛОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, 11 мая 1970 года рождения, место рождения: дер. Сафроново, Меленковского района Владимирской области, место жительства: г. Владимир, профессиональное образование: высшее, Владимирский политехнический институт, год окончания – 1993, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: потребительское общество «Хлебопродукт», председатель Совета; депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Судогодский район», осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе. Выдвинут Владимирским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2. ПОДРЯДНОВ ДЕНИС ИВАНОВИЧ, 26 сентября 1978 года рождения, место рождения: пос. Передел, Судогодского района Владимирской области, место жительства: деревня Передел, Судогодского района Владимирской области, профессиональное образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», год окончания – 2021, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: Общество с ограниченной ответственностью ЧОО «Цезарь», генеральный директор, член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

3. ПРОКОПЕНКО ИГОРЬ ВЛАДИМИРОВИЧ, 26 апреля 1964 года рождения, место рождения: г. Болград, Одесской

области, место жительства: Владимирская область, город Судогда, профессиональное образование: высшее, Владимирский государственный педагогический университет, год окончания – 1998, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: ООО «Комстройсервис», директор, депутат Законодательного собрания Владимирской области седьмого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе. Выдвинут избирательным объединением ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КПРФ». Член политической партии «КПРФ».

По Одномандатному избирательному округу №3 на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области (ЗАТО г. Радужный, 1-й квартал, дома №№ 12, 25, 32, 33, 34) зарегистрированы:

1. Мальгин Валерий Евгеньевич, дата рождения – 22 июля 1976 года, уровень образования – высшее, сведения о профессиональном образовании – Владимирский Государственный Педагогический Университет, 1998 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа», директор, место жительства – Владимирская область, г. Радужный.

2. Федоров Егор Андреевич, дата рождения – 11 декабря 1988 года, уровень образования – высшее, сведения о профессиональном образовании – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Владимирский государственный гуманитарный университет», 2011 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Законодательное собрание Владимирской области, помощник депутата, место жительства – Владимирская область, город Владимир.

(Фамилии кандидатов опубликованы в алфавитном порядке так, как они будут опубликованы в избирательных бюллетенях.)

О ПОРЯДКЕ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ВКЛЮЧЕНИИ ИЗБИРАТЕЛЯ В СПИСОК ИЗБИРАТЕЛЕЙ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Избиратели, которые будут находиться в дни голосования (с 8 сентября 2023 года по 10 сентября 2023 года) вне места своего жительства вправе подать заявление о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на территории Владимирской области на выборах депутатов Законодательного собрания Владимирской области восьмого созыва.

Заявление может быть подано избирателем лично в пункт приема заявлений (далее – ППЗ), а именно:

1. В Территориальную избирательную комиссию ЗАТО город Радужный - в период с 24 июля 2023 года по 4 сентября 2023 года.

Режим работы ТИК ЗАТО город Радужный по приему заявлений:

- в рабочие дни: с 10.00 до 12.00 и с 13.00 до 21.00;
- в выходные и праздничные дни: с 9.00 до 15.00.

Заявления принимаются по адресу: г. Радужный, 1-й квартал, дом 55, кабинет 220, (здание администрации ЗАТО г. Радужный), телефон для справок: (49254) 3-30-38.

2. Участковые избирательные комиссии ЗАТО г. Радужный принимают заявления с 30 августа 2023 года по 4 сентября 2023 года:

- в рабочие дни: с 17.00 до 21.00;
- в выходные и праздничные дни: с 9.00 до 15.00.

3. Через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ на территории ЗАТО г. Радужный расположен по адресу: г. Радужный, 1-й квартал, дом 34) с 24 июля 2023 года по 4 сентября 2023 года:

- понедельник, среда, четверг, пятница: с 8.30 до 17.00;
- вторник: с 8.30 до 20.00;
- суббота: с 8.30 до 13.30.

4. Заявление может быть подано в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ) с 24 июля 2023 года до 24.00 по московскому времени 4 сентября 2023 года.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ОТЛИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ,
АКТИВНЫЙ ОТДЫХ, МОРЕ ЭМОЦИЙ

В субботу, 12 августа по всей России прошёл День физкультурника. Этот праздник объединяет огромное количество людей и неразрывно связан с федеральным проектом «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография».

Сегодня по статистике более 50% россиян занимаются физкультурой и спортом, стремясь к здоровому образу жизни. Глобальная цель национального проекта «Спорт - норма жизни» заключается в том, чтобы к 2030 году увеличить цифру занимающихся физкультурой и спортом до 70%. Поэтому в проекте реализуется огромное количество инициатив, проведение спортивно-массовых мероприятий, возрождение комплекса ГТО, а также строительство спортивных площадок в самых удаленных уголках нашей страны.

Спортивные мероприятия в масштабах страны и для всех желающих, под таким девизом в этом году прошел День физкультурника. В российских городах проходили фестивали, состязания, мастер-классы с чемпионами. Спортсменов и работников сферы поздравил Владимир Путин, отметив в телеграмме, что праздник по праву считается общенародным. Ведь он объединяет всех приверженцев активного образа жизни.

К примеру, в Барнауле в этот день установили рекорд: самое массовое выполнение упражнения. Более 3,5 тысяч жителей Алтайского края одновременно отжалась 10 раз. Тем самым заодно сдали один из нормативов ГТО. Каждый получил именную сертификат участника-рекордсмена.

В Радужном День физкультурника прошёл по-молодёжному, атмосферно. Было задействовано несколько спортивных площадок, в соревнованиях приняли участие как юные, так и бывалые спортсмены.

По традиции, как и на всех спортивных соревнованиях, с приветственным словом к спортсменам, тренерам, ветеранам спорта, любителям физической культуры и болельщикам обратился почетный гость праздника - заместитель главы администрации города, руководитель аппарата С.С. Олесиков. Он от имени руководства города поздравил собравшихся с их профессиональным праздником, пожелал здоровья, спортивных достижений и побед.

Затем вместе с заместителем председателя Комитета по культуре и спорту Н.К. Парамоновым провел торжественную церемонию награждения. Сергей Сергеевич и Николай Константинович вручили кубки и дипломы победителям спартакиады предприятий и учреждений ЗАТО г.Радужный, соревнующихся в группе «Б» в спортивном сезоне 2022-2023 годов.

Соревновательная активность в нашем городе не спадает в течение всего года. Каждую неделю наши спортсмены собирают внушительный «медальный урожай» и повышают свой уровень, выполняя разряды. Сергей Сергеевич и Николай Константинович поздравили юных радужан с присвоением новых спортивных разрядов. Среди них Виктория Рожкова, которая выполнила норматив Кандидата в мастера спорта по плаванию (тренер Е.К. Храмикова), еще четверо выполнили первый взрослый разряд: А. Шумилов, С. и Л. Побединские по плаванию, А. Черемичкин по лыжным гонкам (тренер А. Калачик).

Глядя на этих девчонок и мальчишек невольно задумываешься, когда же они все успевают, ведь помимо ежедневных тренировок, они еще успевают хорошо учиться в школе:

- Я начала заниматься плаванием еще в детском саду, - рассказала Софья Побединская. - Нас с сестрой в секцию по плаванию привели родители. Сначала мы занимались у О.В. Трофимовой, ей большое спасибо и передаем привет. Потом мы перешли в группу к Е.К. Храмиковой. Там уже начали заниматься более серьезно, увеличилась нагрузка, и нацелены были на выполнение разрядов. На самом деле заниматься спортом достаточно тяжело, для этого требуются особая физическая подготовка, усердие и много труда.

Ни для кого не секрет, что очень много в судьбе каждого спортсмена зависит от тренера. Спортивный тренер - профессия многогранная, которая включает в себя не только достижение хороших результатов в спорте, но и обладание качествами педагога, психо-

лога. Тренер всем сердцем верит в своих подопечных. И если ребенку посчастливилось встретить «своего наставника», значит он будет активно заниматься спортом.

Елена Константиновна Храмикова, уже не первый год работает в ДЮСШ тренером-преподавателем по плаванию, ее воспитанники постоянно участвуют в соревнованиях и показывают высокие результаты:

- Сегодня наш профессиональный праздник, такой прекрасный солнечный день, и это еще один прекрасный повод порадоваться за моих воспитанников! Я сама с детства занималась триатлоном, который включает в себя три вида спорта - плавание, бег и велосипедный спорт. С этого спорта мы начинали заниматься в Радужном, также мы подключались к лыжным гонкам, легкоатлетическим пробежкам, а сейчас я еще дополнительно занимаюсь фитнес тренировками, но основная моя работа - это тренировочный процесс пловцов. Нашему плавательному бассейну скоро будет 20 лет. И уже можно подвести определенные итоги. Сегодня моим ученикам, которые со мной с 1-го класса, вручали классификационные книжки с получением новых спортивных разрядов, я горжусь ими!

В спорте - самое главное, это характер и команда. Мы стараемся всегда быть в коллективе, поддерживаем друг друга и стараемся, чтобы у нас была преемственность. На всех сборах и на тренировках малыши занимаются вместе со старшими, они видят, чего те достигли, чего нужно добиваться, к чему стремиться и как этого нужно добиваться. Ну и, конечно же, личный пример, я сама с ними бегаю, плаваю и на велосипеде...

Я считаю, что наши детки - самые лучшие, наши родители - самые замечательные, потому что нас поддерживают во всем. Спасибо руководству нашей спортивной школы, они нам помогают во всем. Всех поздравляю с праздником, все, что здесь сегодня - в душе спортсмены, а спортсмены точно знают, как идти к успеху, поэтому всем успехов, хорошего настроения, характера и спортивных побед!

Утром в СК «Кристалл» собрались любители настольного тенниса. Игроки смогли отвлечься от своих насыщенных будней, пообщаться друг с другом и хорошо поиграть. Соревнования проходили в дружеской и теплой атмосфере. Победил Анатолий Борисов, 2-е место - у Александра Лимонова, третье - у Олега Удальцова.

На площадке для пляжного волейбола проходили поединки, в которых молодость,



задор и энергетика команд молодых спортсменов пытались справиться с опытом, уверенностью и мастерством взрослых игроков. По итогам встречи первое место - у команды Ильи Мыльникова и Николая Молева, 2-е место заняла команда Александра Комова и Юлии Зуевой, третье - команда Михаила Пянова и Владимира Шевченко.

Стритбольные состязания были насыщены эффектными бросками, дриблингом и данками. Команды выходили на площадку с боевым настроем, поэтому турнир получился ярким и зрелищным. По итогам турнира первое место у команды «Три богатыря», второе - у «Grizzlies», третье - «Nirvana».

Товарищеская встреча по футболу среди юношей первого и третьего кварталов в основное время завершилась вничью 5:5, а в серии пенальти точнее были футболисты 3-го квартала.

Тренеры ДЮСШ в рамках Дня физкультурника для своих воспитанников провели конкурсную программу по спортивному многоборью. Юные спортсмены соревновались в таких категориях как прыжки в длину, метание мяча и кросс. Победителям были вручены памятные и сладкие подарки.

Вот таким разнообразным получился День физкультурника в этом году. Отличное настроение, активный отдых, море эмоций - это, пожалуй, самая главная награда для всех участников этого праздника! Поздравляем наших спортсменов, тренеров, ветеранов спорта и любителей физической культуры с праздником.

И. Митрохина.
Фото автора.



В пятницу, 11 августа сотрудники МО МВД России по ЗАТО г. Радужный и представители Общественного совета присоединились к общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», приуроченной к всероссийскому Дню физкультурника, а также проводимого в России Года педагога и наставника. Встреча была организована с ребятами и педагогами летнего спортивного лагеря «Детско-юношеской спортивной школы г. Радужного».

ЗАРЯДКА СО СТРАЖЕМ ПОРЯДКА

Заместитель начальника МО МВД - начальник отделения кадров подполковник полиции Александр Мошков рассказал ребятам о том, что по роду своей службы сотрудники полиции всегда должны находиться в хорошей физической форме для того, чтобы оказать противодействие нарушителям порядка. Помогают им в этом регулярные занятия спортом, которые воспитывают в человеке дух соперничества, закаляют волю и характер, развивают выносливость, настойчивость и решительность, физическую силу.

Инспектор ОУУП и ПДН лейтенант полиции Анастасия Левенец и оперуполномоченный уголовного розыска Владислав Потемин напомнили, что вредные привычки, курение, употреб-

ление наркотических веществ не только приводит к серьезным проблемам со здоровьем, а также может быть смертельно опасно. Для того чтобы сохранить здоровье и не болеть, следует вести здоровый образ жизни.

В ходе беседы ребята задавали множество вопросов, на которые правоохранители отвечали очень подробно.

Далее сотрудники полиции и начальник детского спортивного лагеря Н.В. Щергунова под чутким руководством тренеров-педагогов МБОУ ДО ДЮСШ Е.К. Храмиковой и С.В. Мокроусова выполнили с ребятами разминку и комплекс несложных, но очень полезных для здоровья упражнений. Ребята с большим удовольствием вы-

полнили упражнения под современное и интересное музыкальное сопровождение.

В заключение мероприятия председатель Общественного совета Михаил Бунаев пожелал воспитанникам слушаться родителей, соблюдать меры безопасности, беречь своё здоровье и активно заниматься физической культурой.

Участники акции поблагодарили организаторов за доставленное удовольствие и добавили, что получили заряд бодрости и энергии на весь день.

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.
Фото предоставлено автором.

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте.



ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

**КАК ВЕСТИ СЕБЯ
НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ**

Водоёмы являются опасными в любое время года. Летом они опасны при купании и пользовании плавательными средствами.

Летом на водоёмах следует соблюдать определенные правила безопасного поведения. Необходимо избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели.

При купании запрещается:

- заплывать за границы зоны купания;
- подплывать к движущимся судам, лодкам, гидроциклам;
- нырять и долго находиться под водой;
- прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и др. сооружений, не приспособленных для этих целей;
- долго находиться в холодной воде;
- проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга;
- плавать на досках, лежаках, бревнах, надувных матрасах и камерах (за пределы нормы заплыва);
- подавать крики ложной тревоги.

Если не имеете навыка в плавании, не следует заплывать за границы зоны купания, это опасно для жизни.

Не умеющим плавать купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1-2 метра.

Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими знаками «Купание запрещено!».

Основными причинами гибели на воде являются:

1. Неумение плавать.
2. Употребление спиртного.
3. Нахождение детей без присмотра.
4. Нарушение правил безопасности на воде.



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Безопасность жизни детей на водоёмах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС!

В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоёмах в летний период обращаемся к вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоёмах и о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС»
ЗАТО г. Радужный.

23 АВГУСТА 15.00 ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА 0+

ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
ХОРОВ И АНСАМБЛЕЙ
ВETERANОВ ВОЙНЫ И ТРУДА

«КАКИЕ НАШИ ГОДЫ!»
2023

ПЕТУШКИ РАДУЖНЫЙ
КАМЕШКОВО МУРОМЦЕВО
БОГОЛЮБОВО

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (49254) 3-58-00, 3-44-91 kkis@radugavl.elcom.ru

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный

приглашает на службу

на должности аттестованного состава:

- следователь;
- полицейский;
- полицейский (водитель);

на должности гражданского персонала:

- инженер (программист);
- рабочий по обслуживанию служебных помещений.

По вопросам, связанным с трудоустройством, квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам, обращаться в отдел кадров по телефону 3-42-68.

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

АФИША

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Ежедневно, кроме понедельника

Работа парка аттракционов. 0+
С 9.00 до 20.00.

18 и 19 августа

Молодёжная дискотека. 16+
С 20.00 до 23.00.

22 августа

Анимационная детская программа. 6+
Начало в 18.00.

ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА

22 августа

«Триколор страны родной». Мероприятие, посвящённое Дню Государственного флага России. 0+
Начало в 11.00.

23 августа

Открытый городской фестиваль хоров и ансамблей ветеранов войны и труда «Какие наши годы!» 0+
Начало в 15.00.

ЦДМ

26 августа

Всероссийская акция «Ночь кино» с демонстрацией фильмов: «Чебурашка», «Вызов», «Праведник». Вход свободный. 12+

ОБЩЕДОСТУПНАЯ

БИБЛИОТЕКА

18 августа «Ненаглядная шпана» Леонида Пантелеева», выставка-обзор. 6+

С 21 по 31 августа «Президент «Республики Шкид», выставка-обзор, 115 лет со д.р. Л.Пантелеева. 12+

22 августа «Три символа на фоне истории», выставка-рассказ к Дню Государственного флага. 6+

С 23 августа День воинской славы «И плавилась броня», выставка-рассказ к 80-летию со дня разгрома немецко-фашистских войск в Курской битве. 12+

Личный приём граждан заместителями главы администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г.Радужный	Должность	Дата и место приёма
Вадим Анатольевич Попов	Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству	23 августа с 11.00 до 12.00 в здании администрации, 1-й квартал, каб. 216 (предварительная запись по телефону 3-29-20).

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
1	Елена Константиновна Храмикова	1,2,3,4,7,8,9 – 1 кв.	22.08.2023 с 13-30 до 14-30	В помещении местной общественной приёмной партии «Единая Россия», 1-й кв-л, д. 1.
8	Александр Владимирович Куриленко	28,29,30,31 – 1 кв.	22.08.2023 с 17-00 до 18-00	В здании администрации, 1-й квартал, дом 55, каб.233.
4	Алексей Александрович Быков	5,6,13,14,15 – I кв.; 4,6,8-9 кв.; 105 – 17 кв.	23.08.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приёмной партии «Единая Россия», 1-й кв-л, д. 1.
7	Оксана Геннадьевна Борискова	21,23,24 – 1 кв.; 25 – III кв.	24.08.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приёмной партии «Единая Россия», 1-й кв-л, д. 1.
15	Вадим Иванович Лушин	26,27,28 – III кв.	29.08.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приёмной партии «Единая Россия», 1-й кв-л, д. 1.

ОФИЦИАЛЬНО

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» № 55 от 10.08.2023 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 04.08.2023 г. № 991 «Об установлении особого противопожарного режима на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 04.08.2023 г. № 994 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 01.12.2021 № 1515 и от 01.09.2022 № 1111 адресный реестр (федеральную информационную адресную систему)».
- От 07.08.2023 г. № 1002 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 11.11.2020 № 1517 «Об утверждении Положения о персонализированном дополнительном образовании детей на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 07.08.2023 г. № 1003 «О внесении изменения в Устав Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центра внешкольной работы «Лад» ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденный постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 07.12.2015 № 2018».
- От 07.08.2023 г. № 1011 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отрасли образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.



СКАНИРУЙ И ЧИТАЙ
В СОЦСЕТЯХ:



https://vk.com/radugainform



https://ok.ru/radugainform

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. В. ТОРОПОВА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 57 (1725) 18.08.2023 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой.

Отпечатано 18.08.2023 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3.

Подпись в печать 17.08.2023 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44157. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.